
Habitate naturale - zonele terestre, 
acvatice sau subterane, în stare naturală 
sau seminaturală, ce se diferențiază prin 
caracteristici geografice, abiotice și bio-
tice. 
Tipuri de habitate naturale - acele tipuri 
de habitate care: 
 sunt în pericol de dispariție în arealul lor 

natural; 
 au un areal natural redus ca urmare a 

restrângerii acestuia sau datorită fap-
tului că în mod natural suprafața sa este 
redusă; 

 sunt eșantioane reprezentative cu ca-
racteristici tipice pentru una sau mai 
multe dintre cele 5 regiuni biogeografice 
specifice pentru România: alpină, conti-
nentală, panonică, stepică și pontică. 

Sit de importanță comunitară - situl/aria 

care, în regiunea sau în regiunile biogeo-
grafice în care există, contribuie semnifi-
cativ la menținerea ori restaurarea la o 
stare de conservare favorabilă a habitate-
lor naturale sau a speciilor de interes co-
munitar prevăzute și care contribuie sem-
nificativ la coerența rețelei "Natura 2000" 

și/sau contribuie semnificativ la menținer-
ea diversității biologice în regiunea ori re-
giunile biogeografice respective.  

9180* Păduri din Tilio9180* Păduri din Tilio--Acerion pe versani abrupţi, grohotişuri  şi ravene.Acerion pe versani abrupţi, grohotişuri  şi ravene.  

91E0* Păduri aluviale cu Alnus glutinosa şi Fraxinus excelsior 91E0* Păduri aluviale cu Alnus glutinosa şi Fraxinus excelsior   

              (Alno(Alno--Padion, Alnion incanae, Salicion albae).Padion, Alnion incanae, Salicion albae).  

9110  Păduri de fag de tip Luzulo9110  Păduri de fag de tip Luzulo--Fagetum.Fagetum.  

9130  Păduri de fag de tip Asperulo9130  Păduri de fag de tip Asperulo--Fagetum.Fagetum.  

9150  Păduri medio9150  Păduri medio--europene de fag din Cephalantheroeuropene de fag din Cephalanthero--Fagion.Fagion.  

91K0  Păduri ilirice de Fagus sylvatica (Aremonio91K0  Păduri ilirice de Fagus sylvatica (Aremonio--Fagion).Fagion).  

91Y0  Păduri dacice de stejar şi carpen.91Y0  Păduri dacice de stejar şi carpen.  

Descriere: Habitatele de pădure sunt prezente pe soluri acide 
și bazice, pe terenuri plate sau cu pantă mare și expoziții di-

verse. Arborii au înălțimi de până la 35 m și vârste ce pot 
depăși 500 de ani dacă nu au fost exploatați în trecut 
(Izvoarele Nerei). La suprafața terenului, succesiv este dispus 

stratul arbuștilor, stratul ierburilor și stratul mușchilor în funcție 
de tipul habitatului și a factorilor abiotici locali. 

Vegetație caracteristică: Fagus sylvatica, Abies alba, Picea 

abies, Luzula luzuloides, Anemone nemorosa, Neottia nidus-
avis, Acer pseudoplatanus, Fraxinus excelsior, Actaea spicata,  
Alnus glutinosa, Angelica sylvestris, Ruscus hypoglossum, 
Quercus robur, Carpinus betulus, Helleborus odorus. 

Suprafață: 32.974 ha. 

Distribuție: suprafețe extinse în Munții Semenicului și Aninei. 


